

Сотрудник следственного управления выступил с докладом на Всероссийской научно-практической конференции



26 ноября 2021 года и.о. руководителя следственного отдела по Центральному административному округу г. Омск Следственного комитета РФ по Омской области Андрей Никитин принял участие во Всероссийской научно-практической конференции "Совершенствование уголовно-процессуальных и криминалистических мер противодействия преступности".

На конференции с научными сообщениями по актуальным вопросам выступило более 80 участников, в том числе представители Омской академии МВД России, Орловского юридического института МВД России имени В.В. Лукьянова, Института государства и права РАН (Москва), Научно-исследовательского института ФСИН России (Москва), Санкт-Петербургского университета МВД России, Сибирского юридического института (Красноярск), Уральского государственного юридического университета (Екатеринбург),

Московского государственного юридического университета имени О.Е. Кутафина (Москва).

Представитель следственного управления СК России по Омской области поделился опытом расследования преступлений, совершенных несовершеннолетними и в отношении несовершеннолетних, а также осветил проблемные вопросы уголовно-процессуального законодательства, связанные с применением мер процессуального принуждения и избранием подозреваемым мер пресечения.

Изображения



29 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876760/item/1633635>